

今年戛纳 华语电影看他们

《绝地逃亡》：范冰冰用最初入行心态搏一把

法国当地时间5月17日，导演山姆·菲尔、主演成龙、范冰冰亮相电影《绝地逃亡》发布会。范冰冰一身清爽格纹美裙亮相，海风吹来忙压裙摆防走光，捂裙姿态神似梦露经典捂裙造型，依旧美艳十足。成龙大哥一身中国风装束亮相，现场贴心护花。范冰冰将在新片中变身打女，

她自称是搏命加盟，“要用最初入行的心态搏一把。”而成龙则告诫范冰冰演动作戏很辛苦，但一个漂亮的动作会赢得称赞很有优越感，相比而言，没有人会对床戏、吻戏的镜头大加称赞。

今年是范冰冰参加戛纳电影节的第四个年头，对于红毯上有人

将张雨绮误认为自己，范冰冰直言山东女孩心胸开阔不会介意，而成龙则奉劝中国女星以后出席国际场合的活动最好穿旗袍，这样既能展现中国风采，还能得到版面的曝光。随后谈到这个问题，范冰冰也调皮地说：“是一个不错的建议。屁股大穿旗袍会比较好看。”

《3D冰封侠》黄圣依感谢甄子丹护花

当地时间5月17日，《3D冰封侠》在戛纳举办全球首场记者会，曝光戛纳版海报和精彩片花，为影片率先揭开神秘面纱。《3D冰封侠》中，黄圣依与甄子丹有大量感情戏码。在接拍之前，黄圣依笑称她曾担心他太过酷，难于在感情上有所交流。没想到与甄子丹接触后，他的温柔体贴深深打动了黄圣依，两人合作起来也越来越有默契。贴心的甄子丹还专门买来当地有名的牛腩面给黄圣依吃，在电影中的追车戏码中，甄子丹更是先试骑摩托车，这一切都让黄圣依备感温暖与安全感，直言甄子丹是一位难得的好男人。

片中，黄圣依戏路再次创新突破，

除了与甄子丹合作打戏之外，还尝试了喜剧表演。黄圣依说，戏中的打戏主要集中在甄子丹和王宝强身上，但是在她的要求下，甄子丹为她加入了很多动作戏份，非常过瘾，“子丹大哥说，如果这部电影票房好的话，在续集中还将为我增加动作戏份。”言下之意透露了片方正在筹备续集的计划。问及会不会在喜剧表演上向王宝强学习，黄圣依笑了起来：“宝强还问我呢，因为他看不懂粤语的剧本啊，根本无法理解其中的喜剧元素，我比他稍微好一点，我还能看懂粤语剧本。要说请教的话，我们都是向子丹大哥请教的，因为看到粤语台词后他们会笑，我们则一筹莫展。”

《襄阳》主角选择放眼全亚洲

和戛纳亮相的众多华语电影不同，电影《襄阳》显得颇为神秘，除了在电影市场中有着显著位置以外，戛纳开幕至今尚未见电影主创亮相。而首次发布的这张戛纳版海报也是充满中西结合的风格，空灵飘逸的汉字“智”和英文名“The Master Mind”一白一红相得益彰，和之前曝光的一款羽扇纶巾版海报

相比更为灵动。高希希导演表示，这部《襄阳》自己已经筹备多年，高水准的3D团队只是一个起点，是对电影品质的一个保证。电影主角也是各界期望的焦点，高导表示将放眼全亚洲，从一线华人明星中广撒网，“必须为襄阳城挑选一个真心英雄。”

《盲探》要让戛纳“午夜尖叫”

由杜琪峰执导，刘德华、郑秀文联袂主演的悬疑警匪大片《盲探》即将于当地时间20日零点，在戛纳电影节“午夜展映”单元进行全球首映。昨天，片方公布戛纳国际版海报，“帅瞎”了的刘德华和“美呆”了的郑秀文就像福尔摩斯和华生一样，站在一个骷髅眼眶中，让人对这部电影到底说了什么产生浓厚兴趣。据悉，杜琪峰和韦家辉将会率刘德华、郑秀文亮相红毯。

片方介绍，《盲探》主创日前已经正式启程远赴戛纳，而这也是刘德华继《十面埋伏》之后第二次造访这座法国南部海滨小镇。此次，刘德华、郑秀文这对“中国福尔摩斯”在电影中展现出来的无限魅力令戛纳电影人折服，今年电影节组委会也是特地从1858部电影中挑中《盲探》入选“午夜展映”单元，期望观众能在午夜时分收获爽快淋漓的观影感觉。据了解，该影展单元专门会挑能够让观众激动尖叫、疯狂鼓掌的“爽片”进入。

据了解，该片讲述了智慧超人的盲探与身手了得的警花联手智破多宗警局陈年悬案的悬疑故事。刘德华表示，时隔多年再度来到戛纳有种恍如隔世的感觉，他推荐新作道：“《盲探》里面有很好状态的刘德华和郑秀文，希望这部电影能够让戛纳的观众在午夜尖叫。”

记者 吴笑文

戛纳电影节正在如火如荼地进行，今年的华语电影成为戛纳的一道独特风景。在范冰冰、成龙、章子怡、张雨绮等华语影人亮相完毕之后，华语电影再次引发强烈关注。范冰冰、成龙合作的《绝地逃亡》、贾樟柯的《天注定》、甄子丹、黄圣依主演的《3D冰封侠》、刘德华、郑秀文主演的《盲探》都在随着开幕成为焦点。昨日又有一部重磅电影在戛纳揭开神秘面纱：由金牌导演高希希首执电影导筒，用3D魔幻打造的传奇电影《襄阳》也正式曝光概念海报。



制图:孙好

